
Chapitre 1                                  RP    Synthèse des couleurs                     

 

Problème 1   Qui est le voleur ? 

  

Sur la bande de vidéosurveillance d’un magasin 

qui s’est fait dévaliser la veille, de nuit, on voit 

le trottoir de la rue. Le voleur arrive et 

apparaît sur la vidéo avec un bonnet noir, un 

pull noir et un pantalon jaune. Trois suspects 

ont été arrêtés. Les enquêteurs pensent que le 

coupable est le suspect 1 mais ont un doute car 

son alibi est très solide. 

Qu’en penses-tu ? 

 

 

 

 

 

Problème 2    Citron ou cola ? 

 

Des  gobelets en plastique bleu transparent sont éclairés par la lumière blanche du soleil. De 

l’Orangina et du Coca-Cola sont versés dans deux de ces gobelets. Pauline a soif mais elle veut éviter 

de prendre de la caféine. Prend-elle un risque en prenant un des deux gobelets remplis ?  

 

 

        


